

各行业提供技术支持,服务范围覆盖了检验、测试、专家指导、认证和培训等领域,其最终目标是协助顾客确保产品的可靠性、安全性和高质量以及对环境的保护和生产成本的优化。其开具的 TÜV-SÜD 产品测试和认证报告在国际市场上有很高的权威性,在全球范围内得到广泛认可与接受。

中橡桂林有限公司发挥原桂林轮胎厂被称为“中华第一胎”的 36.00—51 58PR 巨型无内胎工程机械轮胎的民族品牌优势,勇于创新,先后研制成功 40.00—57 68PR(E-4), 37.00—57 68PR(E-4), 33.00—51 58PR(E-4), 50/65—51 62PR(L-5), 40/65—39 42PR(L-5), 30.00R51(E-4), 33.00R51(E-4), 36.00R51(E-4), 37.00R57(E-4)和 40.00R57(E-4)等 25 个规格品种的工程机械轮胎,目前已形成年产巨型轮胎 1 万条、工程机械轮胎 10 万条的能力,并与美国、巴基斯坦、意大利、秘鲁、孟加拉、加拿大、俄罗斯、巴西、洪都拉斯等 20 多个国家和地区保持良好的贸易关系。中橡桂林有限公司的火炬牌工程机械轮胎已打出了市场特色、产品特色,成为企业重点盈利产品。

邓海燕

玲珑集团获第十二届科博会 “中国汽车行业自主创新”奖

2009年5月21日第十二届中国北京国际科技产业博览会“中国高新企业发展国际论坛暨第三届中国自主创新评选颁奖典礼”在北京举行,玲珑集团喜获“中国汽车行业自主创新”奖。

由第十二届科博会高新企业论坛组委会、科学时报社、《中关村》杂志、新浪网组织的第三届中国自主创新评选活动评选出“中国汽车行业自主创新”、“自主创新杰出贡献”、“自主创新卓越品牌”、“自主创新产品新锐”、“自主创新科技企业”、“自主创新风云人物”六大奖项,共有 13 家中国汽车企业获得“中国汽车行业自主创新”奖,玲珑集团是国内唯一入选的轮胎生产企业。

此次获奖对提升玲珑集团自主创新能力,塑造民族品牌轮胎企业形象,打造我国知名国际品牌轮胎产品具有很大的促进作用。 刘纯宝

倍耐力与华勤集团合作建设新项目

山东华勤橡胶工业集团与意大利倍耐力公司日前签约,双方将合作实施兴建年产 10 万 t 钢丝绳线项目和建设轮胎技术研发中心项目,这 2 个项目总投资额为 4 亿美元。据悉,轮胎研发中心建设项目的投资额为 1.4 亿美元,建成后的中心将为世界上最先进的轮胎产品研发和试验中心。按计划,这 2 个项目从 2009 年 7 月起开始实施。

倍耐力自 2005 年与华勤集团合作以来,先后建设了年产 120 万套载重汽车子午线轮胎、1 000 万套轿车轮胎等项目。 余雯

星火厂高温胶项目建成投产

江西星火有机硅厂年产 1 万 t 高温胶项目于 2009 年 5 月 20 日建成后投产,实现了一次性开车成功。该项目的投产不仅为星火厂每年新增 2 亿元销售收入,而且极大地丰富了星火厂的有机硅下游产品,增强了星火厂有机硅产品在国内外市场的竞争力。

高温胶是有机硅材料中的重要产品,是一种高相对分子质量线性聚硅氧烷,具有耐高低温性能、耐气候老化性能、耐疲劳性能、耐某些介质性能好,电解性能优异,透气性能佳以及生理惰性等特点,广泛应用于航空、航天、电子、电气、汽车、机械、医疗卫生和日常生活等领域。 余雯

玲珑集团顺利通过 东南汽车公司 PSA 现场审核

日前,玲珑集团以高分值通过东南汽车公司的 PSA 现场评审,顺利进入东南汽车公司采购体系。

东南汽车公司技术人员从工程开发能力,厂房、器材、设备和产品质量保证,产品生产过程,供应商管理,生产程序和生产能力六方面对玲珑集团进行了 2 天的全面现场评审,评审人员对玲珑集团质量保证能力、产品开发能力给予了较高评价,认可了集团质量管理体系运行的有效性和稳定性。玲珑集团以 94.76% 的符合率通过审核。 刘纯宝